



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

Támogatott szervezet neve:	SZLOVÁKIAI MAGYAR TELEVÍZIÓSOK SZÖVETSÉGE
Támogatási szerződés száma:	BGA/1833/5/2017 év
Támogatás címe:	A Hírek.sk televíziós hírportál működtetése

1.) Kérjük, ismertesse röviden, hogyan valósult meg a támogatott cél (ismertesse a megvalósított feladat célját, megvalósult program konkrét időpontját, helyszínét; rendezvény esetén a megvalósult napi programtervet stb.):

A **BGA/1833/5/2017 iktatási számú** támogatási szerződés a Szlovákiai Magyar Televíziósok Szövetsége 2017. január 1. - 2017. december 31. közötti működési költségeit hivatott szolgálni. A szövetség legfontosabb célja az, hogy a Szlovákia területén élő, magyar anyanyelvű lakosok identitásvállalását erősítse a korszerű, és Szlovákiában példa nélküli eszközzel, a televíziós hírportál lehetőségeivel erősítve. Az első támogatási fázis időtartama a BGA által folyósított támogatásból működtettük a hírek.sk hírportál írott tartalmát és a multimediális arculatát erősítő napi híradót **FELVIDÉKI NAPLÓ** néven.

Az elszámolási időszakban a hírek.sk portálon 7 491 új cikk jelent meg, havi bontásban: januárban 952, februárban 901, márciusban 971, áprilisban 894, májusban 1003, júniusban 940, júliusban 883, augusztusban 867. Az írásokhoz 5 089 új kép jelent meg a jelzett időszakban. Az elszámolási időszak alatt 620 új televíziós tudósítással bővült a videótár, amelyben a portál indulása óta összesen 7897 televíziós tudósítás böngészhető.

A mellékletben csatolt kimutatások a Google Analytics szolgáltatásából kinyomtatott nézettségi mutatók, amelyek az elszámolási időszak alatt kimutatott látogatói számot mutatják. Ezekből kiténik, hogy havi lebontásban átlagosan **79 520** volt a portál látogatottsága, átlagosan **149 720** laplekéréssel. A támogatási időszak alatt látogatottsági mutatók alapján **636 163** látogatója volt a portálnak **1 197 763** oldalmegtekintéssel.

A mellékelt statisztikák a portál látogatóinak területi adatait is mutatják, amely bizonyítja, hogy a Felvidékről elszármazottak is előszeretettel keresnek információkat a szlovákiai történésekről.

A nézettség növelése érdekében a támogatásból készült televíziós anyagokat 2016. április 1-től a hírek.sk Facebook oldalára is feltöltjük, mint videós tartalmat. Itt a videóink nézettsége az elszámolási időszak alatt a csatolt statisztika alapján **1,8 millió** megtekintés volt augusztus végéig, ami átlagosan **225 000** megtekintés havi lebontásban, ami jelentős növekedést jelent a tavalyi **68 613** azonos időszak havi átlagos megtekintéssel összevetve. Mivel ezek a videók nem a hírek.sk adminisztrációs felületére vannak feltöltve, ezek nézettsége a portál nézettségében nem jelenik meg, viszont ez is növeli a támogatás célba érésének hatékonyságát. A videók Facebookos nézettségének ilyen mértékű növekedése lehet egy tendencia is, de csupán az előző évvel

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

összevetve még korai lenne végleges következtetés levonni a felhasználói szokások ilyen mértékű elmozdulásáról.

2017 januárjától próbaüzemmódban a Régió TV adásában is láthatóak a hitek.sk portálra elkészített televíziós anyagok, amelyek jelenleg analóg és digitális formában 100 gömri és nógradi településen 15 000 háztartásban nézhetőek, ezek nagy része felvidéki magyar, mivel a szolgáltató elsősorban a magyar háztartásokat célozza meg kínálatával. A rendszer fejlesztésével még nagyobb számú háztartásba juthat el majd a BGA támogatásával készített műsor, ami növeli a felhasznált támogatás hatékonyságát.

A BGA által számunkra biztosított összeget az előzetesen benyújtott pénzügyi terv szerint használtuk fel. A televíziós tartalmat szerződéses partnereink készítik, akik mindannyian szövetségünk tagjai. Mindannyian egyéni vállalkozók, vagy produceri tevékenységet végző gazdasági társaságok, amelyek saját eszközeikkel állítják elő a televíziós tudósításokat. A hírek esetében 90, 60, vagy 20 euró összeget fizetünk anyagoként, esetenként megegyezés alapján megjelenhet köztes összeg is, de a tudósítások felső értéke 90 euró. A számukra kifizetett összegek esetenként változóak, a számlák végösszegei tükrözik, melyik beszállító mennyit dolgozott az adott időszakban a portál számára. A portálnak nincsenek alkalmazottai, ezzel szeretnénk elkerülni azt, hogy a magyar állam által biztosított támogatások a szlovák állam társadalombiztosítási és egészségbiztosítási rendszerét táplálják. Minden kollégánk vállalkozóként vagy egyéni újságíróként a saját járulékelvezetési kötelezettségeit a saját forrásaiból fedezi.

2.) Kérjük, mutassa be a konkrét tevékenységek és a becsatolt bizonylatok közötti összefüggést (milyen költségekre került felhasználásra a támogatás):

Az elszámoláshoz csatolt **elszámolási** összesítő részletes táblázatában a beérkezett 31 500 000 Ft -nak megfelelő beérkezett összeg, azaz **100 993,91** eurónyi összeg merítése szerepel, az összeg átváltási aránya, azaz **311,90 Ft/1 EUR**. A beérkezett összegből **97 714,15** eurónyi összeget merítettünk ki, amely összeg a dologi kiadások térítésére lett felhasználva. Az első fázisban beérkezett összegből **3 279,76** eurónyi maradvány képződött, amely a következő elszámolási fázisban kerül felhasználásra. Az elszámolási időszakban a telekommunikációs, és hírügynökségi kiadásainkra **4 865,28** eurót fordítottunk, tárhely bérleti és weboldal karbantartási költségeinkből **1 400** eurót fizettünk ki, adathordozóra **354,18** eurót fordítottunk, útiköltség címén **1813,70** eurónyi költséget számoltunk el, könyvelői szolgáltatásokra **560** eurót fordítottunk. A legnagyobb tétel most is a hitek.sk portál tartalmának az előállítására. Ez az összeg együttesen **88 721,00 EUR** volt a támogatási keretből. A csatolt szerződések és bizonylatok tartalmazzák a kifizetett költségek pontos



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

feltételeit és tételes kimutatásokat a kifizetett összegek. Az írott tartalmat előállító szerkesztők teljesítménytáblázatait havi lebontásban a szerződések és számlák mellékleteként csatolva vannak.

3.) Kérjük, becsülje meg a program kapcsán közvetlen vagy közvetett támogatásban részesült szervezetek, személyek számát:

A portál írott tartalmát 7 személy készíti 1 főszerkesztő irányításával, a televíziós tartalom előállításában összesen megközelítőleg 50 személy vesz részt a szerződött partnereink által működtetett alkotóműhelyek és regionális televíziók kötelékében. Szerződött partnereink mindannyian a saját műszaki eszközeikkel saját működési költségeiken állítják elő az általunk megrendelt televíziós és írott tartalmakat.

4.) Kérjük, mellékelje a megvalósulást alátámasztó dokumentumokat: *(A beküldött anyagokat kérjük aláhúzással jelölni!)*

- **Honlap: www.hirek.sk**

5.) Kérjük, mutassa be a kommunikációs terv megvalósulását (sajtóanyag, média megnevezése), és melléleteit felsorolni: *(A dokumentációt kérjük fénymásolatban benyújtani!)*

A támogatásból előállított tartalmakat a saját web-felületünkön, a www.hirek.sk oldalon, a hirek.sk Facebook és Twitter oldalán népszerűsítjük, a látogatottsági mutatók a beszámoló mellékleteként csatolva találhatóak. A televíziós tartalmakat 2017 januárjától a Régió TV próbaadásának segítségével népszerűsítjük.

6.) Kérjük, tájékoztasson a BGA logó használatának módjáról (felhasználási hely megnevezése, fotó/fénymásolat küldése, elérhetőségének linkje stb):

A BGA logóját a www.hirek.sk televíziós hírportál címlapján, valamint minden rovatának oldalain jól látható helyen a jobb alsó sarokban tüntetjük fel „Fő támogatónk” megjelöléssel, valamint az Impresszum fül alatt is feltüntetjük.

7.) Kérjük, tájékoztasson egyéb fontosnak érzett észrevételeiről (befejeződött-e a program, milyen nehézségek merültek fel, tervezik-e a program folytatását, egyéb észrevételek):

A program megvalósítása folyamatos immár 2011 óta, a számunkra megítélt és eljutatott támogatási összeget a lehető legjobban és a leghatékonyabb módon használjuk fel. Meggyőződésünk, hogy munkánk eredményeként lelassítható, jobb esetben megállítható a felvidéki magyarság asszimilációja és létszámcsökkenése. Tevékenységünkkel szeretnénk hozzájárulni ahhoz, hogy

SZAKMAI BESZÁMOLÓ egyedi támogatásokhoz

közösségünk egyre inkább úgy érezze, anyanyelvének rendszeres használata és ápolása előnyt jelent számára, és a portálon megjelenő írott és televíziós tartalom remélhetőleg hozzájárul az aktív anyanyelvhasználat megerősödéséhez. A program megvalósítása során folyamatosan új kihívásokkal kell szembenéznünk. 2015 márciusában a magyarországi közmédia átalakítása számunkra kedvezőtlen folyamatot indított el, jelentősen csökkent a felvidéki tudósítói hálózat által előállított tartalom a közmédia csatornáin. Ez a változás azt eredményezte, hogy az MTVA részére gyártott anyagok másodközlése a hirek.sk felületén jelentősen visszaesett, ez jelentős többletkiadást jelent számunkra a videótartalom megtöltésénél. A helyzetet egy induló online média és televíziós projekt indításával igyekszünk a közeljövőben előnyünkre fordítani.

Dunaszerdahely, 2017. szeptember 4.

Zväz maďarských televíznych tvorcov na Slovensku
Szlovákiai Magyar Televíziósok Szövetsége
Alžbetínske nám. 1203/1
929 01 DUNAJSKÁ STREDA
IČO: 42 162 494

.....
Támogatott hivatalos képviselőjének aláírása



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSI ÖSSZESÍTŐ
egyedi támogatások elszámolásához

BETHLEN GÁBOR ALAP
Cím: ...
24255
2017 OKT. 06
JGA/1833/10/2017

Támogatott szervezet neve:	Szlovákiai Magyar Televíziós Szövetsége		
neve:	Czibula Csaba		
Az elszámolás készítőjének vezetői telefonszáma:			
mobilteléfono száma:	421 905 535 173		
e-mail címe:	czibula.csaba@gmail.com		
Támogatási szerződés száma:	BGA/1833/5/2017		
Támogatás címe:	A Hírek.sk televíziós hírportál működtetése		
Támogatás futamideje	Kezdetre:	Vége:	2017. december. 31.
	2017. január 1.		

Megítelt támogatás HUF:	31 500 000 Ft		
Számlára beérkezett teljes támogatási összeg: *	100 993,91	A támogatást fogadó számla pénzneme:	EUR
beérkezés dátuma:	2017.04.25.	ország pénzneme:	EUR
átváltás dátuma:	2017.04.25.	átváltás árfolyama:	1.0000
támogatási összeg értéke helyi pénznemben: *	100 993,91	számított keresztárfolyam:	311,90
A pályázó szervezet ÁFA visszaigénylő?	nem		

* Ebben a cellában a HUF támogatás teljes ellenértéke kerül feltüntetésre, a banki költségek levonása nélkül (átváltási, tranzakciós, stb.), melyek a B.2.6. sorom kerülnék elszámolásra.

Kiadás megnevezése	Elszámolt összeg helyi pénznemben	Elszámolt összeg forintban	Tervezett összeg forintban
A. Személyi kiadások	0,00	0 Ft	
B. Dologi kiadások	97 714,15	30 477 043 Ft	3 150 000,-
C. Felhalmozási kiadások	0,00	0 Ft	
ÖSSZESEN	97 714,15	30 477 043 Ft	3 150 000,-
Elszámolási maradvány	3 279,76	1 022 957 Ft	

Alulírott, a pályázó szervezet hivatalos képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom:
<ul style="list-style-type: none">Jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan benyújtott beszámolóban feltüntetett költségek kifizetése előtt azok jogosságáról és összegszerűségéről - ellenszolgáltatás teljesítését követően, esedékes kifizetés előtt, ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is - előzetesen meggyőződtem.kijelentem, hogy a benyújtott elszámoláshoz csatolt megrendelés(ek)/szerződés(ek) az azokban foglaltaknak megfelelően teljesült(ek), a Megbízott(ak) a megrendelés(ek)/szerződés(ek)ben foglalt(ak)nak határidőre eleget tett(ek).

DÁTUM: 2017.08.31.	ALÁÍRÁS, PECSÉJT:
	Zväz maďarských televíznych tvorcov na Slovensku Szlovákiai Magyar Televíziós Szövetsége Alžbetínske nám. 1203/1 929 01 DUNAJSKÁ STREDA IČO: 42 162 491



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

Támogatott szervezet neve	Szlovákiai Magyar Televíziós Szövetség	
Támogatási szerződés száma:	BGA/1833/S/2017	
Támogatás címe:	A Hírek-sk televíziós hírportál működtetése	

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Elszámolt munkavállaló		Munkaszerződés azonosítója vagy létrejöttének dátuma	Teljesítési időszak	Személyi jellegű kifizetés összege			BGA támogatáshoz elszámolt összeg		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is	
		neve	munkaköre			nettó (helyi pénznemben)	bruttó (helyi pénznemben)	bruttó (HUF)	helyi pénznemben	HUF				
	ÖSSZESEN (A.1. - A.5.)					0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Elszámolt munkavállaló	munkaköre	Munkaszerződés azonosítója vagy létrejöttének dátuma	Teljesítési időszak	Munkaadót terhelő járulékok összege			BGA támogatáshoz elszámolt összeg		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is	
A.6	Munkaadót terhelő járulékok, adók	neve	munkaköre			járulékok összege (helyi pénznemben)	járulékok összege (HUF)	0 Ft	helyi pénznemben	HUF				
						0,00	0 Ft	0 Ft	0,00	0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
							0 Ft	0 Ft		0 Ft				
	ÖSSZESEN (A.1. - A.6.)					0,00	0	0	0,00	0				

DÁTUM: 2017.08.31

ALÁÍRÁS, PECSET:

Zváz maďarských televíznych tvorcov na Slovensku
Szlovákiai Magyar Televíziós Szövetség
Alžbetínske nám. 1203/1
929 01 DUNAJSKÁ STREDA
IČO: 42 162 491

[Handwritten signature]

Támogatott szervezet neve

Szlovákiai Magyar Televíziós Szövetség

Támogatási szerződés száma:

BGA/1833/5/2017

Támogatás címe:

A Hírek.sk televíziós hírportál működtetése


BETHLEN GÁBOR
 Alapítvány Nonprofit Zrt.

Sorszám	KIADÁSOK megnevezése	Számia/ bizonylat száma	Számia/ szerződés kiállítójának neve (szállító neve)	Számia/ szerződés tartalmának (termék/ szolgáltatás) megnevezése	Teljesítés dátuma/ időszak	Számia bruttó összege helyi pénznemben	Számia/ szerződésből elszámolt (záradékolt) bruttó összeg (AFA visszaigénylék esetében ide nettó összeg kerül feltüntetésre)		Pénzügyi teljesítés (kifizetés) dátuma	Pénzügyi teljesítés (kifizetés) száma	Bizonylat benyújtásra kerül papíralapon is
							helyi pénznemben	HUF			
B.	DOLOGI KIADÁSOK										
B.1	Anyagköltség, készletbeszerzés						354,18	110 469 Ft			
B.1.1.	Élelmiszerek beszerzése						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
B.1.2	Irodaszer, nyomtatvány beszerzése						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
B.1.3	Könyv, folyóirat vásárlása, előfizetése						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
B.1.4	Fűtő- és tüzelőanyag beszerzése						0,00	0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			
								0 Ft			